

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

П о с т а н о в л е н и е

от 28 июня 1995 г. N 662
г. Москва

О реализации Протокола между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Куба о товарообороте и платежах на 1995 год

В целях реализации Протокола между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Куба о товарообороте и платежах на 1995 год, подписанного 4 мая 1995 г., в части закупки сахара-сырца в Республике Куба на условиях встречной поставки нефти из Российской Федерации на эквивалентную стоимость Правительство Российской Федерации постановляет:

1. Осуществить закупки около 1 млн. тонн сахара-сырца в Республике Куба в соответствии с Протоколом между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Куба о товарообороте и платежах на 1995 год на условиях встречной поставки на эквивалентную стоимость из Российской Федерации около 3 млн. тонн нефти на основе внебюджетного финансирования.

Возложить на Министерство внешних экономических связей Российской Федерации обеспечение своевременного выполнения обязательств Российской Федерации и контроля за состоянием поставок товаров, предусмотренных указанным Протоколом.

2. Установить, что организации, привлекаемые к осуществлению взаимных поставок нефти и сахара-сырца, указанных в пункте 1 настоящего постановления, определяются по результатам открытого тендера, проводимого на условиях порядка проведения федеральных торгов при поставках товаров для государственных нужд, зарегистрированного Министерством юстиции Российской Федерации.

3. Министерству внешних экономических связей Российской Федерации сформировать на основании пункта 2 настоящего постановления Тендерный комитет и утвердить его персональный состав. Тендерному комитету утвердить критерии оценки тендерных предложений и представить на утверждение в Правительство Российской Федерации результаты проведения федеральных торгов.

4. Установить, что размещение закупаемого в Республике Куба сахара-сырца на сахарных заводах для переработки, а также реализация на внутреннем рынке сахара, вырабатываемого из этого сахара-сырца и предназначаемого в первую очередь для обеспечения государственных потребностей, осуществляются по распределению Министерства сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации с привлечением для этих целей Федеральной продовольственной корпорации при Министерстве сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации.

5. Межведомственной комиссии по регулированию вопросов, связанных с использованием системы магистральных нефтепроводов, нефтепродуктопроводов и терминалов в морских портах для вывоза нефти, нефтепродуктов за пределы таможенной территории Российской Федерации, учитывать в первоочередном порядке в графиках транспортировки нефти на экспорт по системе магистральных

трубопроводов объемы нефти, предусмотренные к поставке в Республику Куба в соответствии с пунктом 1 настоящего постановления.

Председатель Правительства
Российской Федерации

В. Черномырдин